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Град Београд данас је био у знаку полиције. У вишесатном програму који је данима
припреман, могле су се видети показне вежбе, дефиле, опрема, наоружање и возила
МУПа. Свечаној церемонији присуствовао је и највиши државни врх.

  

  

Централна прослава Дана полиције почела је поздрављањем и рапортирањем
председнику Србије и врховном комаданту војске.

  

У 11 ешалона, са 200 возила, међу којима је било и борбених, 1200 припадника полиције,
у новим униформама продефиловало је испред Народне скупштине.

  

У духу прославе, до краја године полицајцима је обећана и нова обућа. Председник
Вучић најавио је и скоро повећање плата, а и могућност да јефтиније дођу до станова.
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"И сада када смо одлучили да припадницима безбедносних структура помогнемо,
омогућимо по нижим ценама станове, прва реакција дела јавности је била "хоће да
потплате репресивни апарат да би их штитио", не треба нам нико, да би штитио нас, већ
само да штити Србију", поручио је Вучић.

  

  

Полицајци су данас и вежбом показали колико су спремни да спрече управо отмицу
штићене личности.

  

 2 / 6



У Београду и још 8 градова помпезно обележен Дан полиције -  министар полиције не зна колико су манифестације коштале
недеља, 27 мај 2018 20:32

  Први пут се Дан полиције прославља у центру Београда и у још осам градова широмСрбије.  Стефановић: Не могу да вам кажем колико све ово кошта  Хеликоптери, 12 оклопних возила "Лазар", песак за коње, све је деловало помпезно,међутим министар полиције не зна колико манифестација кошта.  "Ја не могу да вам кажем сад, није тајна, сазнаћу тачну цифру, баш се трудимо да цифребуду исте као пре 10, или пет, четири, три године, да све буде у истом оквиру... Затокористимо државне институције, не морамо никоме ништа да плаћамо у том смислу",рекао је министар Стефановић.  

  За децу, осим едукативних флајера, полицајци су спремили балоне и слаткише. Понегде,изложено и ватрено оружје, које је многим дечацима деловало примамљивије одлизалица.  

 3 / 6



У Београду и још 8 градова помпезно обележен Дан полиције -  министар полиције не зна колико су манифестације коштале
недеља, 27 мај 2018 20:32

  Иако је Београд смештен крај две реке, пловни пут за полицијске чамце, током прославе,била је фонтана на Тргу Николе Пашића.  

  Најбољима у МУП-у уручене медаље  Поводом обележавања Дана МУП-а и Дана полиције, председник Србије АлександарВучић уручио је златне медаље - за храброст Радославу Лазовићу из Полицијске управеза град Београд, за заслуге Слободану Миленковићу из Полицијске управе за градБеоград и за посвећеност служби Дарку Луковићу из Управе криминалистичке полиције.  
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  Потпредседник Владе и министар унутрашњих послова Небојша Стефановић уручио јесребрне медаље - за храброст Саши Марашевићу из Полицијске управе у Крагујевцу, зазаслуге Ђуру Мандићу начелнику Полицијске управе Сремска Митровица, а запосвећеност служби Предрагу Станковићу из Полицијске управе за град Београд.  

  На свечаности испред Дома Народне скупштине, директор полиције Владимир Ребићуручио је бронзане медеље - за храброст Владимиру Обрадовићу изВатрогасно-спасилачке бригаде, за заслуге Бобану Милинковићу из Управе саобраћајнеполиције и за посвећеност служби Соњи Цветковић из Управе граничне полиције.  
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  (Н1 - агенције)  Видети још:  Небојша Стефановић: Припадници МУП-а су штит Србије, хвала Вучићу што имдаје подршку  Александар Вучић: Данас у Србији више нико не може да убије премијера; Једвачекам јунаке као што је Вук Јеремић што гоне до Стразбура  
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